



Kritéria přijímacího řízení pro školní rok 2024/2025 do oboru 53 – 41 – M/03 Praktická sestra *

Na základě ustanovení vyhlášky 422/2023 Sb., v platném znění, kterou se stanoví podrobnosti o organizaci přijímacího řízení ke vzdělávání ve středních školách, dále dle ustanovení § 59 a § 60 zákona č. 561/2004 Sb., o předškolním, základním, středním, vyšším odborném a jiném vzdělávání (školský zákon) v platném znění, stanovila ředitelka školy pro přijetí ke vzdělávání následující počty přijímaných uchazečů a kritéria:

Do 1. ročníku školního roku 2024/2025 bude přijato 120 uchazečů.

V 1. kole přijímacího řízení proběhne testování uchazečů 12. dubna a 15. dubna 2024. Náhradní termín je stanoven na 29. dubna a 30. dubna 2024.

Testování z českého jazyka a matematiky bude probíhat podle jednotného harmonogramu.

Dodavatelem testů je společnost Cermat.

Rozsah testů

- **Český jazyk:** 60 minut čistého času, uzavřené i otevřené úlohy – max. počet bodů 50
- **Matematika:** 70 minut čistého času, uzavřené i otevřené úlohy (hodnocen je i postup řešení) – max. počet bodů 50

Kritéria hodnocení pro první kolo přijímacího řízení:

1. **Podmínkou přijetí je zdravotní způsobilost uchazeče pro daný obor vzdělávání potvrzená lékařem na samostatném tiskopise.**
2. **Počet bodů dosažených v testech z českého jazyka a matematiky v termínu 12. dubna 2024 a v termínu 15. dubna 2024 jednotné přijímací zkoušky organizované MŠMT ČR.**
Maximální počet bodů je 100. Podmínkou pro přijetí uchazeče ke vzdělávání je, aby žák dosáhl v součtu minimálně 25 bodů.

Bodové ohodnocení	Hodnocená součást	Počet bodů
Jednotná přijímací zkouška	Český jazyk	max. 50 bodů
	Matematika	max. 50 bodů
Maximální počet získaných bodů: 100		

3. **Znalosti uchazeče vyjádřené hodnocením na vysvědčení z předchozího vzdělání – do hodnocení se započítává průměrný prospěch na vysvědčení za II. pololetí 8. třídy (tercie) ** a I. pololetí 9. třídy (kvarta).** Průměr 1,0 odpovídá 20 bodům, průměr 5,0 odpovídá 0 bodům, se zvyšujícím se průměrem klesají body lineárně. Počet přidělených bodů za obě pololetí je maximálně 40:

*Vzdělávání v oboru Praktická sestra se uskuteční v režimu pokusného ověřování stupňovitě propojení vybraných oborů vzdělání kategorie H, M, N ve skupině oborů vzdělání 53 ve středních a vyšších odborných školách, č. j. MSMT-32092/2021-2. Pro uchazeče se nic nemění, jen ve 3. ročníku oboru Praktická sestra budou moci (není to povinnost) vykonat závěrečnou zkoušku oboru 53-41-H/01 Ošetřovatel a získat tak navíc střední vzdělání s výučním listem. Po vykonání maturitní zkoušky v oboru Praktická sestra bude moci absolvent přejít přímo do 2. ročníku programu Diplomovaná všeobecná sestra, který se vyučuje na vyšších odborných školách, a to dokonce i v případě, že nebude mít maturitní zkoušku ve společné části úspěšně dokončenou – má tedy další rok, ve kterém, souběžně se studiem 2. ročníku, může maturitní zkoušku dokončit. Se vzděláváním v režimu pokusného ověřování je nutné vyslovit souhlas.

** V případě, že by tímto vysvědčením bylo vysvědčení ze školního roku 2019/2020, je nutné použít výsledky za I. pololetí tohoto školního roku.

Bodové ohodnocení	Hodnocená součást	Počet bodů	
Prospěch na ZŠ	Přepočtení prospěchu z vysvědčení II. pololetí 8. třídy (tercie) ZŠ	Průměr 1,00 ↓ Průměr 5,00	20 bodů ↓ 0 bodů
	Přepočtení prospěchu z vysvědčení I. pololetí 9. třídy (kvarta) ZŠ	Průměr 1,00 ↓ Průměr 5,00	20 bodů ↓ 0 bodů
Maximální počet získaných bodů: 40			

4. Úspěchy v olympiádách, předmětových soutěžích a zájem uchazeče o obor.

Započítává se umístění v předposledním a posledním ročníku základního vzdělávání. Body budou uděleny za umístění v předmětových soutěžích a olympiádách vyhlášených MŠMT (soutěže typu A). V každém roce se započítá umístění v nejvyšším kole (celostátní, krajské nebo okresní). Doklad o umístění předloží uchazeč ředitelce školy **nejpozději do 26. 4. 2024**, na později doložené doklady nebude brán zřetel. Uchazeč předkládá fotokopii diplomu nebo osvědčení.

Aktivní zájem o obor může uchazeč prokázat diplomem nebo certifikátem, popř. výsledkovou listinou z odborné zdravotnické soutěže nebo potvrzením aktivní účasti v kroužku se zdravotnickým zaměřením, **musí být doloženo s přihláškou**, na později doložené doklady nebude brán zřetel.

Za všechny tyto skutečnosti může získat uchazeč maximálně 8 bodů:

	1. - 3. místo	4. - 6. místo
Okresní kolo – bodové ohodnocení	1	0,5
Krajské kolo – bodové ohodnocení	2	1
Celostátní kolo – bodové ohodnocení	3	1,5
Zájem o obor	2	
Maximální počet získaných bodů: 8		

O pořadí uchazeče rozhoduje počet bodů získaných součtem kritérií 2., 3. a 4.

Nejvyšší dosažitelné hodnocení je **148 bodů**.

V případě rovnosti bodů na posledním přijímaném místě rozhoduje o pořadí uchazeče

- lepší celkový bodový zisk z jednotné přijímací zkoušky
- lepší bodový zisk z matematiky jednotné přijímací zkoušky
- lepší bodový zisk z českého jazyka jednotné přijímací zkoušky
- lepší průměrný prospěch v 1. pololetí 9. ročníku ZŠ
- lepší průměrný prospěch v 2. pololetí 8. ročníku ZŠ
- lepší známka z biologie (přírodovědy) v 2. pololetí 8. ročníku ZŠ
- lepší známka z anglického jazyka v 1. pololetí 9. ročníku ZŠ
- lepší známka z českého jazyka v 1. pololetí 9. ročníku ZŠ

Výše uvedená rozhodovací kritéria uvedená v bodech a. – h. budou použita postupně vždy v uvedeném pořadí a využije se jich tolik, kolik bude nutných ke stanovení jednoznačného výsledného pořadí uchazečů. Z takto vzniklého pořadí bude přijato ke studiu 120 nejlepších uchazečů. Ostatní nebudou přijati z kapacitních důvodů.

U osob s cizím státním občanstvím, kteří nekonají písemný test z českého jazyka podle § 20 odst 4. školského zákona, ověří škola znalost českého jazyka pohovorem. Případné ověření znalosti českého jazyka pohovorem proběhne v termínu, na který uchazeč obdrží pozvánku nejpozději 14 dnů před konáním pohovoru.

Přihlášku lze podat elektronicky s ověřenou elektronickou identitou, výpisem vytištěným z online systému nebo vyplněným tiskopisem s přílohami a to nejpozději do **20. února 2024**.

Tiskopis přihlášky i formulář pro potvrzení lékaře o zdravotní způsobilosti je k dispozici na webových stránkách školy v sekci „Přijímací řízení“.

V Brně 20. ledna 2024

PhDr. Zuzana Číková
ředitelka Střední zdravotnické školy Brno,
Jaselská, příspěvkové organizace